

Из опыта реализации проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» ГУО «Стружская средняя школа» Столинского района Брестской области

22.10.2020 в рамках проведения информационно-образовательного проекта «ШАГ» был проведён круглый стол на тему: «ООН — 75 лет: история деятельности, основные достижения и инициативы Республики Беларусь в составе ООН». В мероприятии принимали участие учащиеся 9-х классов.

ШАГ 1 «Мы узнаём»: Учащиеся подготовили информацию о международной организации ООН: причинах и дата её возникновения, местонахождении и целях организации.



ШАГ 2 «Мы размышляем»: Учащиеся были разделены на две группы: журналисты и представители ООН. «Журналисты» задавали интересующие их вопросы «представителям ООН».

Блок «Основные достижения и инициативы Республики Беларусь в составе ООН»: При обсуждении данного блока особое внимание было уделено участию Беларуси в международной программе CORE «Сотрудничество для реабилитации», так как это особенно актуально для нашего региона, пострадавшего от последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

ШАГ 3 «Мы действуем»: В рамках данного этапа обсуждалось участие ребят в образовательном проекте «Зелёные школы». Каждый год ученики нашей школы принимают активное участие в этом проекте по направлению «Энергосбережение». Они подготовили плакаты, с помощью которых продемонстрировали важность рационального использования энергии.



Также ребятам было предложено создать флаг и герб ООН и защитить свой проект.



Мероприятие получилось ярким, насыщенным и очень продуктивным.

Бокша Марина Владимировна,
классный руководитель 9 «А» класса
ГУО «Стружской СШ»
Столинского района
Брестской области